

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**CONVOCATORIAS DE JUNTAS****1052** *CASEBE, S.A.*

Advertida errata en la inserción del anuncio de convocatoria de junta N° 1015 publicado en el Boletín Oficial del Registro Mercantil N.º 49, de fecha 9 de marzo de 2018, se indica a continuación la oportuna rectificación:

En el primer párrafo, donde dice:".. Paseo de la Castellam número 8".

Debe decir: "... Paseo de la Castellana, número 8"

Y en el punto segundo del orden del día, donde dice: "..calle Goyam número 61".

Debe decir: "...calle Goya, número 61"

ID: A180017350-C1